Identifier et résoudre
des problemes de composition de 2 parties. APPRENTISSAGE

RECHERCHER LE TOUT OU UNE PARTIE

Yanis a payé 17 euros pour acheter un roman et une BD. =21
La BD a couté 9 euros. i

Combien a couté le roman?

| Je calcule:: 4:}‘-’3:8 ................................................................................
F Lo nowmam 0. conde . 8 e

B Cette année, 36 garcons et 43 filles se sont inscrits au club de handball.

Combien d’enfants se sont inscrits au club en tout ?

b
C/ Dans I'école, il y a 23 éléves en CP, 25 éléves en CE1, 22 éléves en CE2
et 29 éléves en CM1-CM2.

Combien d’éléves y a-t-il en tout dans I’école ?
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